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MSCA Postdoctoral Fellowships 2022 

Стипендії для постдокторантів (Дії Марії Склодовської-Кюрі) 

 
➢ Тип програми: програма стажування для науковців.  

➢ Ідентифікаційний код конкурсу на порталі Європейської комісії: HORIZON-
MSCA-2022-DN-01-01 

➢ В чому полягає пропозиція? – Метою конкурсу є підвищення рівня професійної 
підготовки здобувачів ступеня PhD, які мають креативні, підприємницькі, 
інноваційні та стійкі рішення, здатні адаптуватися до нинішніх обставин, а також 
перетворювати знання та ідеї в продукти та послуги, що сприятимуть 
економічному та соціальному розвитку.  

Конкурс спрямований на досягнення наступних цілей:  

Для стипендіатів:  

❖ можливості проведення сучасних досліджень та отримання нових навичок, 
які розширюватимуть кар’єрні можливості; 

❖ перетворення ідей в продукти та послуги; 

❖ розширення можливостей взаємодії та комунікацій з закордонними 
колегами.  

Для організацій-учасниць: 

❖ підвищення якості та актуальності програм підготовки аспірантів; 

❖ розширення співпраці та трансферу знань між секторами; 

❖ посилення інтеграції навчальної та дослідницької діяльності; 

❖ розвиток дослідницько-інноваційного потенціалу; 

❖ посилення процесів інтернаціоналізації. 

 

Дедлайн: 14 вересня 2022р. 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-msca-2022-pf-01-01
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-msca-2022-pf-01-01
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➢ Хто може взяти участь в програмі? – В конкурсі можуть брати участь 
дослідники, які здобувають науковий ступінь PhD. Заявку подає консорціум, до 
складу якого входить щонайменше 3 незалежні юридичні особи (університети, 
дослідницькі установи та інфраструктури, представники бізнесу, в тому числі 
МСП та інші суб’єкти соціально-економічної діяльності), які зареєстровані в 
різних країнах-членах ЄС або асоційованих країнах (щонайменше 1 бенефіціар 
має бути з країни-члена ЄС). Важливою умовою є те, що принаймні одна з 
установ повинна мати право присуджувати ступінь PhD.  

➢ Як взяти участь у програмі? – Заявки на участь в конкурсі приймаються 
виключно електронним шляхом, через портал Європейської Комісії Funding & 
Tender Opportunities (посилання на сторінку конкурсу). Заявку подає організація-
координатор консорціуму. Заявка складається з двох частин: 

- Частина А, адміністративна — заповнюється в онлайн-режимі і містить 
інформацію про членів консорціуму, загальний бюджет проєкту та питання, 
що стосуються теми проєкту; 

- Частина В, технічна – містить технічний опис проєкту. Після логування на 
порталі шаблон  (зразок шаблону можна завантажити за посиланням) цієї 
форми можна буде завантажити зі сторінки конкурсу, після чого її треба буде 
заповнити і розмістити на порталі у форматі PDF. Загальний обсяг цієї 
частини не повинен перевищувати 30 сторінок. 

➢ Яким є кінцевий термін подання ? – Заявки на учать у конкурсі можна 
подавати до 14-го вересня 2022 року (до 18:00 за київським часом).  

➢ Де можна ознайомитись з детальними умовами участі в програмі? – Більш 
детальну інформацію про умови конкурси Ви можете дізнатися, перейшовши за 
посиланнями:  

❖ сторінка конкурсу на порталі Funding & Tender Opportunities; 

❖ робоча програма «Дій Марії Складовської-Кюрі» (див. стор. 16-19; 78-85). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-msca-2022-pf-01-01
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-msca-2022-pf-01-01
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/horizon/wp-call/2021-2022/wp-2-msca-actions_horizon-2021-2022_en.pdf
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Конкурс українсько-латвійських науково-дослідних проєктів на 

2023-2024 роки 

 
➢ Тип конкурсу: конкурс наукових проєктів.  

➢ Хто є організатором конкурсу? – Конкурс спільно організований Міністерством 
освіти і науки України та Латвійською радою науки. 

➢ Які проєкти можуть отримувати фінансування в межах конкурсу? – 
Тематика проєктної пропозиції має відноситися до одного з таких пріоритетних 
напрямів (обраний напрям слід зазначити в формі заявки): 

❖ енергетика та енергоефективність; 

❖ екологія та раціональне природокористування, включаючи морські 
дослідження, зокрема дослідження забруднення акваторій морів 
хімічними речовинами та мікропластиком; 

❖ нові технології профілактики та лікування найпоширеніших захворювань, 
дослідження в галузі біотехнології, біоінженерії та генетики; 

❖ нові матеріали; 

❖ суспільні та гуманітарні науки. 

➢ Хто може взяти участь у конкурсі? – В конкурсі можуть взяти участь будь-які 
науково-дослідні групи закладів вищої освіти, наукових установ обох країн. 

➢ Яка фінансова підтримка буде надана переможцям? – Проєктна пропозиція 
має бути розрахована на 2 роки. Фінансування виділяється на кожен рік окремо. 
З виконавцями щороку укладають відповідні договори на виконання проєктів. 
Рішення про продовження фінансування наступного року приймається після 
розгляду звіту за попередній рік роботи.  

Міністерство фінансує витрати українських науковців під час візиту до 

Латвійської Республіки, а саме: витрати на проїзд, проживання, добові, вартість 

візи за необхідності та вартість полісу медичного страхування (сума добових 

Дедлайн: 2 вересня 2022р. 
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витрат та гранична сума витрат на найм житлового приміщення за добу 

розраховуються відповідно до Постанови КМУ від 02.02.2011 № 98).  

Фінансова підтримка включає також заробітну плату українських учасників 
науково-дослідного проєкту. Крім того, договором на виконання (передачу) 
науково-дослідних робіт між МОН та установою-виконавцем проєкту 
передбачаються статті витрат на закупку матеріалів та на накладні витрати для 
підтримки організації, де виконується науково-дослідний проєкт.  

Візити латвійських колег забезпечуються за рахунок латвійської сторони. 

 

➢ Як взяти участь у програмі? – Для участі в конкурсі потрібно подати наступні 
документи:  

❖ Супровідний лист. на бланку установи-заявника, адресованому на 
ім’я Заступника Міністра з питань європейської інтеграції Олексія 
Шкуратова, у довільній формі слід зазначити назву спільного проєкту, 
пріоритетного напряму, імена та прізвища українського та латвійського 
наукових керівників, перелік додатків. Обов’язково потрібно зазначити, 
що дослідження по темі проєкту не фінансуються з держбюджету в 
межах інших конкурсів.  

❖ Форма заявки на участь у конкурсі. Заявка двомовна (заповнюється 
послідовно українською та англійською мовами в одному файлі). Вимоги 
до усіх пунктів заявки наводяться у файлі заявки.  

❖ Лист-підтвердження від латвійського партнера-керівника проєкту. На 
бланку установи-партнера, адресованому на ім’я керівника установи-
заявника, у довільній формі потрібно зазначити назву спільного проєкту, 
яка має співпадати з назвою проєкту у формі заявки, імена та прізвища 
латвійського та українського наукових керівників. 

❖ Акт експертизи на відкриту публікацію матеріалів за темою проєкту.  

❖ CV українського та латвійського наукових керівників проєкту. CV 
керівника з України оформлюється двома мовами – українською та 
англійською, CV керівника з Латвії – достатньо оформити лише 
англійською мовою. 

❖ Заповнити Google-анкету, до якої обов’язково необхідно додати 
заповнену заявку у форматах *.doc та *.pdf.  

У зв’язку з воєнним станом зазначені документи подаються учасником конкурсу в 

електронному вигляді (скан-копії оригіналів у форматі *.pdf) на електронну 

адресу: shevtsova@mon.gov.ua. Усі перелічені у вимогах документи надсилаються 

в одному листі одноразово із відповідною назвою листа. Учасник конкурсу, 

визнаний переможцем за результатами конкурсу, зобов’язаний подати оригінали 

документів у паперовій формі. 

➢ Яким є кінцевий термін подання ? – Заявки на учать у конкурсі можна 
подавати до 2-го вересня 2022 року.  

➢ Де можна ознайомитись з детальними умовами участі в програмі? – Щоб 
детальніше ознайомитися з умовами участі в конкурсі, будь ласка, перейдіть на 
відповідну сторінку на сайті МОН України за посиланням.  

https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/2022/06/06/Konk.ukr-latv.nauk-dos.proyektiv.2023-2024.06.06.2022.doc
https://forms.gle/DxkNC73fsVhyhz3AA
mailto:shevtsova@mon.gov.ua
https://mon.gov.ua/ua/news/rozpochinayetsya-konkurs-ukrayinsko-latvijskih-naukovo-doslidnih-proyektiv-na-2023-2024-roki
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Fulbright Visiting Scholar Program 

Програма імені Фулбрайта для науковців 

 
➢ Тип програми: стипендіальна програма для осіб з повною вищою освітою на 

проведення досліджень в університетах, наукових та дослідницьких інститутах 
США.  

➢ Хто є організатором програми? – Програму координує Представництво 
Інституту міжнародної освіти в межах Програми імені Фулбрайта в Україні. 

➢ В чому полягає пропозиція? – Тривалість гранту становить 3-9 місяців. 
Категорія гранту, що відкрита для учасників з України – Research (Дослідження) 
за такими галузями спеціалізації: гуманітарні, суспільні, точні, технічні та 
природничі дисципліни. Програма не передбачає здобуття наукового ступеня. 
Учасники Програми отримують:  

❖ щомісячну стипендію;  

❖ додаткові кошти для придбання професійної літератури;  

❖ медичне страхування;  

❖ квиток в обидва боки. 

➢ Хто може взяти участь у програмі? – В програмі можуть брати участь:  

❖ викладачі й дослідники наукових товариств, навчальних та дослідницьких 
інституцій найвищого рівня (університети, інститути та академії), які на 
момент подання заявки мають науковий ступінь кандидата наук або доктора 
філософії/доктора мистецтва, доктора наук; 

❖ дослідники без наукового ступеня з повною вищою освітою (спеціаліст, 
магістр), з досвідом науково-дослідної роботи не менше семи років й 
науковим авторитетом у відповідній галузі знань, з наявними публікаціями 
(статті, монографії або ж розділи у монографіях) у вітчизняних та/або 
іноземних (міжнародних) наукових фахових виданнях; 

❖ діячі культури й мистецтва, фахівці з бібліотекарства та музейної справи, 
журналісти та громадські діячі – з повною вищою освітою (спеціаліст, магістр), 
досвідом науково-дослідної роботи не менше семи років, значними 
професійними досягненнями, науковим доробком в обраній галузі 

Дедлайн: 15 жовтня 2022р. 
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дослідження (статті, монографії або ж розділи у монографіях) у вітчизняних 
та/або іноземних (міжнародних) фахових наукових виданнях. 

 

Загальні вимоги до кандидатів: 

 

❖ мати українське громадянство та проживати в Україні на час проведення 
конкурсу; * Звертаємо вашу увагу на те, що українське громадянство та 
проживання в Україні на час проведення конкурсу залишається однією з 
важливих умов участі в Програмі. Однак, з огляду на те, що багато 
потенційних кандидатів знаходяться зараз не в Україні, Офіс Фулбрайта у 
2022 році прийматиме документи від конкурсантів, які продовжують 
перебувати в Україні, а також тих громадян України, які знаходились в 
Україні до 24 лютого, але змушені були покинути країну через війну.  

❖ знати англійську мову на рівні достатньому для професійного спілкування в 
англомовному науковому середовищі; 

❖ повернутись в Україну на 2 роки після завершення терміну гранту відповідно 
до вимог візи J-1, що її отримують учасники програм обмінів. 

➢ Як взяти участь у програмі? – Для участі в програмі потрібно подати наступні 
документи:  

❖ онлайн-анкета (посилання на завантаження);  

❖ опис проєкту наукових досліджень;  

❖ бібліографія до наукового проєкту;  

❖ CV (обов’язковим додатком є список наукових публікацій);  

❖ три рекомендаційні листи;  

❖ лист-запрошення з американської організації, що прийме стипендіата (за 
наявності, не є обов’язковим документом);  

❖ обов’язкова додаткова форма: Згода на обробку персональних даних;  

❖ документи, що прописані в анкеті, але подання яких не є у переліку 
обов’язкових: English Language Proficiency (Знання англійської мови); 
Financial Support/ Budget (Фінансова підтримка/ Бюджет); Letter of Support 
From Home Institution (Лист підтримки від своєї установи). 

➢ Яким є кінцевий термін подання ? – Реченець подання документів – 15 жовтня 
2022 (до 23:59 за київським часом).  

➢ Де можна ознайомитися з детальними умовами участі в програмі? – 
Детальні умови участі в програмі викладені на сайті Програми імені Фулбрайта 
в Україні, а також в Інструкції до заповнення анкети. 

 

 

 

 

 

https://apply.iie.org/fvsp2023
https://fulbright.org.ua/wp-content/uploads/2020/04/permission.pdf
https://fulbright.org.ua/uk/fulbright-visiting-scholar-program/
https://apply.iie.org/fulbright/instructions/FFC-Ukraine-Application-Instructions-23-24.pdf
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USF Dual-Use Grant Support Program 

Програма грантової підтримки проєктів подвійного призначення від 

Українського фонду стартапів  

 

➢ Тип програми: програма підтримки стартапів.  

➢ Хто є організатором програми? – Програма організована Українським фондом 
стартапів. 

➢ В чому полягає пропозиція? – Програма Фонду покликана сприяти створенню 
та розвитку інноваційної продукції подвійного призначення: технологій, процесів 
чи інші складових, що відрізняють таку продукцію від існуючих на ринку або 
відповідають існуючому попиту одночасно як від приватних осіб, так і держави. 
Фонд надає безповоротну фінансову допомогу для проєктів подвійного 
призначення, яка одночасно задовольняє три потреби: 

❖ закриває витрати на розвиток проєкту; 

❖ надає доступ до найкращих менторів та експертів; 

❖ а також підвищує обороноздатність країни та сприяє її швидкій 
післявоєнній відбудові. 

➢ Хто може взяти участь у програмі? – Заявником може бути зареєстрований в 
Україні суб’єкт господарювання або група фізичних осіб, які не мають статусу 
суб’єкта господарювання (але зобов’язуються набути такого статусу до 
укладення договору про надання гранту), діяльність якого спрямована на 
розроблення, створення, впровадження та реалізацію інноваційної продукції з 
подвійним призначенням. 

➢ Які проєкти можуть отримати грант? – Фонд надає грантову підтримку 
проєктам, які здійснюють свою діяльність в наступних сферах: 

Дедлайн: заявки приймаються на постійній основі 
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❖ оборона;  

❖ кібербезпека;  

❖ інфраструктурна відбудова; 

❖ охорона здоров’я;  

❖ освіта. 

 

➢ Яка фінансова підтримка буде надана? – Грант надається у розмірі до 35 000 
доларів США, з яких 25 000 доларів США спрямовуються на діяльність заявника, 
та до 10 000 доларів США – на оплату послуг Акредитованого Акселератора. 

➢ Як взяти участь в програмі? – Для участі в програмі необхідно 
зареєструватися на порталі за посиланням. Заявка подається заявником 
українською та англійською мовами. Всі розділи заявки слід заповнити у 
відповідності з інструкціями, які вказані у Положенні про грантову підтримку 
проєктів подвійного призначення та у формі для заявки. Відомості, що 
надаються у заявці мають бути достовірними, актуальними та не можуть 
порушувати будь-яких вимог законодавства України та вказаного Положення. 
Заявка складається з наступних розділів:  

❖ короткий опис інноваційної продукції подвійного призначення, який буде 
використовуватись у публічній комунікації Фонду;  

❖ розширений опис інноваційної продукції подвійного призначення; 

❖ юридична інформація про Заявника; 

❖ опис команди; 

❖ відеодемонстрація інноваційної продукції подвійного призначення чи 
Підтвердженого концепту;  

❖ графічно-текстова презентація продукції подвійного призначення чи 
Підтверджуючого концепту; 

❖ аналіз конкурентів з зазначенням конкретних конкурентів та особливостей 
конкурування з кожним з таких конкурентів;  

❖ аналіз ринку з описом методики аналізу;  

❖ кошторис, де вказуються витрати Заявника, які будуть здійснені за 
рахунок коштів Фонду в рамках Грантової програми (“Кошторис”). 
Кошторис формується на загальний період, який не перевищує шести 
місяців;  

❖ план розвитку та кінцеві цілі, яких Заявник планує досягти за рахунок 
коштів Фонду в рамках Грантової програми.  

Будь ласка, зверніть увагу, що для участі у Програмі Ваш проєкт вже має 
мати proof of concept, тобто практичне підтвердження можливості його 
реалізації. 

➢ Яким є кінцевий термін подання ? – Реченець подачі заявок на Грант не 
встановлений. Заявки приймаються на постійній основі. 

➢ Де можна ознайомитися з детальними умовами участі в програмі? – 
Детальні умови участі в програмі викладені на сайті Фонду.  

 

https://portal.usf.com.ua/
https://docs.google.com/document/d/1_V5Cqn-cenbtMHzbNx__SKhK6jCzNq3P/edit
https://usf.com.ua/programa-grantovoi-pidtrimki-proiektiv-podvijnogo-priznachennya/?fbclid=IwAR3E5tbHSm6_GWO_EI2d7SsuTRFZTjlIRpp8R8ptWeqU9xZL_yximXziX1U
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Visegrad+ Grants 

Гранти Вишеградського фонду для країн Західних Балкан та 

Східного Партнерства 

 

➢ Тип конкурсу: конкурс проєктів міжнародного співробітництва.  

➢ Хто є організатором конкурсу? – Організатором конкурсу є Вишеградський 
фонд (Visegrad Fund) – міжнародна донорська організація, що була заснована у 
2000 році урядами країн т. зв. Вишеградської групи (Польщі, Словаччини, Чехії 
та Угорщини) з метою сприяння розвитку регіонального співробітництва в 
країнах Вишеградської групи та із сусідніми країнами. 

➢ В чому полягає пропозиція? – Метою конкурсу є підтримка проєктів, що 
спрямовані на підтримку процесів демократизації та соціальної трансформації в 
країнах Західних Балкан та Східного Партнерства. 

➢ Хто може взяти участь у конкурсі? – Заявки на участь в конкурсі можуть 
подавати міжнародні консорціуми у складі:  

❖ щонайменше 3 юридичні особи з 3 різних країн Вишеградської групи 
(Польща, Словаччина, Чехія та Угорщина);  

❖ щонайменше 1 юридична особа з країн Східного Партнерства (Україна, 
Азербайджан, Білорусь, Вірменія, Грузія та Молдова) або з країн Західних 
Балкан. 

До консорціумів не можуть входити: фізичні особи (в тому, числі, фізичні 
особипідприємці), установи державного управління (міністерства, посольства, 
державні агентства, державні підприємства тощо), приватні підприємства і 
підприємці. 

Будь ласка, зверніть увагу, що університети мають вказати факультет або 
підрозділ, що буде безпосередньо залучений до виконання проєкту. 
Передбачається, що участь університетів у проєктах може полягати у 
створенні та реалізації освітніх курсів.  

Дедлайн: 1 жовтня 2022 р. 
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➢ Які проєкти можуть отримати грант? – Фінансування можуть отримати 
проєкти, що розраховані на реалізацію протягом щонайбільше 18 місяців на 
території країн Західних Балкан або Східного Партнерства (до числа цих країн 
входить Україна). Проєкти мають бути спрямовані на досягнення однієї із 
наведених нижче цілей, що охоплюють 7 тематичних сфер:  

❖ культура та спільна ідентичність;  

❖ освіта та нарощування потенціалу;  

❖ інновації, наука і дослідження, підприємництво;  

❖ демократичні цінності та засоби масової інформації;  

❖ державна політика та інституційне партнерство;  

❖ регіональний розвиток, навколишнє середовище і туризм;  

❖ соціальний розвиток.  

 

➢ Яка фінансова підтримка буде надана переможцям? – Грант може покрити 
до 100% витрат на реалізацію проєкту, з яких максимальна частка накладних 
витрат становить 15%. Детальне пояснення щодо допустимих статей бюджетних 
витрат наведене на стор. 22- 28 офіційного буклету про грантові конкурси Фонду 
(посилання). Всі проєкти, бюджет яких перевищує 10 тис. Євро, підлягають 
обов’язковому аудиту. 

➢ Як взяти участь у конкурсі? – Для участі в конкурсі потрібно зареєструватися 
у електронній системі Вишеградського фонду (реєстрація доступна за 
посиланням) та заповнити форму проєктної пропозиції (шаблон Ви можете 
переглянути за посиланням).  

➢ Яким є кінцевий термін подання ? – Заявки на участь в конкурсі приймаються 
щороку тричі на рік (у лютому, червні і жовтні), протягом 30 днів. Найближчий 
дедлайн подання заявок спливає 1 жовтня 2022 р. (до 12:59 за київським часом). 

➢ Де можна ознайомитися з детальними умовами участі в програмі? – 
Детальні умови участі в конкурсі Ви можете знайти, перейшовши за наступними 
посиланнями:  

❖ сторінка конкурсу на сайті Вишеградського фонду; 

❖ буклет з інформацією про всі грантові можливості Фонду;  

❖ правила призначення грантів для проєктів, в яких беруть участь країни 
Західних Балкан та Східного Партнерства; 

❖ відповіді на найбільш поширені запитання;  

❖ шаблон проєктної заявки.  

 

 

 

 

 

 

https://s3.eu-central-1.amazonaws.com/uploads.mangoweb.org/shared-prod/visegradfund.org/uploads/2020/09/Grant_Guidelines_2020.pdf
https://my.visegradfund.org/Account/Login
https://s3.eu-central-1.amazonaws.com/uploads.mangoweb.org/shared-prod/visegradfund.org/uploads/2020/05/Application-form_2020_06.pdf
https://www.visegradfund.org/apply/grants/visegrad-plus-grants/?c=ready-to-apply
https://s3.eu-central-1.amazonaws.com/uploads.mangoweb.org/shared-prod/visegradfund.org/uploads/2020/09/Grant_Guidelines_2020.pdf
https://s3.eu-central-1.amazonaws.com/uploads.mangoweb.org/shared-prod/visegradfund.org/uploads/2018/01/Rules_Visegrad_Grants-1.docx
https://s3.eu-central-1.amazonaws.com/uploads.mangoweb.org/shared-prod/visegradfund.org/uploads/2018/01/Questions-and-Answers-1.docx
https://s3.eu-central-1.amazonaws.com/uploads.mangoweb.org/shared-prod/visegradfund.org/uploads/2020/05/Application-form_2020_06.pdf
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Випуск №265 інформаційного бюлетеня «Джерело» розміщено за адресою: ipd.kpi.ua  

 

Якщо Ви вирішили підготувати проєктну пропозицію для подання на міжнародний конкурс, 

РЕКОМЕНДУЄМО Вам звернутися до групи консультантів ДМС з підготовки текстів англомовних 

проєктних пропозицій: 

 

Черговий по групі консультантів – кімната 171/5, корпус № 1, тел. 204-80-19, email: s.shukayev@kpi.ua, в копії: a.kovtun@kpi.ua 

 

Керівник групи консультантів – Шукаєв Сергій Миколайович, кімната 171/4, корпус № 1, тел. 204-82-77, email: s.shukayev@kpi.ua 

 

Заступниця керівника з організаційних питань – Кізуб Олена Олександрівна, кімната 171/5, корпус № 1, тел. 204-80-19, email: 

elenakizub@ukr.net 

 

Щоби консультанти могли підготуватися до консультаційної роботи за кожним конкретним зверненням, РЕКОМЕНДУЄМО 

Вам скористатися формою зворотного зв’язку: https://ipd.kpi.ua/contact-info  

 

Тим, хто починає міжнародну проєктну та грантову діяльність, РЕКОМЕНДУЄМО звернутися до вебресурсу "Intermozaika" – 

«Інформаційної платформи можливостей міжнародних проєктних та грантових програм» за адресою: 

https://intermozaika.kpi.ua/ (нормативні документи, інформаційно-методичні та навчальні матеріали, характеристики фондів, 

програм, конкурсів, грантів). 

 

 

16/06/2022 

 

https://ipd.kpi.ua/
mailto:a.kovtun@kpi.ua
mailto:s.shukayev@kpi.ua
mailto:elenakizub@ukr.net
https://ipd.kpi.ua/contact-info
https://intermozaika.kpi.ua/

